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Konkrétní připomínky a dotazy k práci:

Autor v logické struktuře, za využití reprezentativního a obsáhlého seznamu literatury podává plastický
obrázek evropské regulace na poli cen roamingových služeb. Cíle práce jsou jasně definovány a splněny.
Téma je aktuální a zasahuje hned do dvou oblastí hospodářských politik v EU – snahy o vytváření
jednotného trhu a soutěžní politiky včetně politiky ochrany spotřebitele. Práce je zpracována na vysoké
úrovni, za což je autorovi potřeba vyslovit uznání. Mám jen dvě dílčí připomínky – první je jazyková – autor
evidentně zpracoval z velké části cizojazyčné prameny – měl by však pečlivěji pracovat s češtinou. Za
všechny jeden příklad významového posunu způsobený nepečlivým překladem – na staně 15 na konci
prvního odstavce by místo pojmu ”hostující operátor” mělo být ”hostitelský operátor”. V složitějších větách
se navíc neshodují rody použité v podnětech a přísudcích či dochází k posunům mezi jednotnými
a množnými čísly (např. str. 26 odst. 2, pátý a šestý řádek). Velmi nepečlivě je vysvětlován rovněž rozdíl
mezi dobíjením a paušály (tarify). Druhá připomínka se týká ekonomické teorie – pro telekomunikační
služby je vysoce relevantní teorie regulace v síťových odvětvích a teorie tvorby cen v oligopolu. Je škoda,
že autor jako hlubší teoretická východiska nepoužil prameny, které se problému věnují a vystačil si jen se
základními středně poročilými učebnicemi mikroekonomie. V rámci obhajoby by se autor mohl zamyslet
nad otázkou, do jaké míry je struktura cenových tarifů jen konkrétním projevem jevu, který ekonomická
teorie běžně popisuje jako cenovou diskriminaci. Zajímavou – v práci rovněž hlouběji neřešenou – otázkou
je, jaký podíl v nákladech mají v případě mobilních telekomunikací – náklady na síťovou infrastrukturu.
(Pokud jej jejich podíl vysoký – jak tomu v síťových odvětvích bývá – má to podstatné implikace pro diskusi
navrženou v předchozí otázce.)

Závěr: Diplomovou práci doporučuji k obhajobě.
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